





Caratteristiche tecniche. L./ W,
Technical characteristic. Caractéristiques techniques. Technische produktkarte. Caracteristicas técnicas. P./D.
Cassettiere. Pedestals. Caissons. Container. Caionera Contenitori. Cabinets. Rangement. Schréanke. Armario

i '
H.7955 L. 80/100 P.42 H.79,5 L. 80/100 P.44 H.795 L.80 P.44  H.795 L. 100 P.44  H.79,5 L. 80/100 P. 44

H. 195 L. 40/60 P. 42 H. 195 L. 40/60 P. 44 H. 195 L. 40/60 P. 44  H. 195 L.80/100 P. 42

Dox Box. Filing Box. Dox Box. Dox Box. Dox Box

. 1956 L. 80/100 P. 44 H.194,7 L. 100 P 44
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Caratteristiche tecniche. L/ W.
P

Technical characteristic. Caractéristiques techniques. Technische produktkarte. Caracteristicas técnicas.

Contenitori Dado. Cabinet Dado. Rangement Dado. Schranke Dado. Armario Dado.
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L. 100 /200 /300 P. 44 H.72

L. 200 P. 44 H.72 L.210 P.B50 H. 161,1 L.210 P.50 H. 161,1
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L. 100 /200 /300 P. 44 H. 122
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L.310 P.B50 H. 161,1 L. 310 P.50 H. 161,1 L. 310 P.50 H. 161,1
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L.210 P.50 H. 161,1 L.210 P.50 H. 161,1 L. 310 P.50 H. 161,1 L.310 P.50 H. 161,1
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L.310 P.50 H. 161,1 L. 310 P.50 H. 161,1



Finiture.

Finishes. Finitions. Ausflihrungen. Acabados.

Piani in melaminico. Melamine tops. Plateau mélaminé. Melaminharzplatten. Sobre melamina

Bianco/White/Blanc/ Rovere scuro/Dark oak/ Rovere chiaro/Light oak/ Noce/Walnut/Noyer
WeiB/Blanco Chéne foncé/Dunkel Chéne clair/Helle Eiche/ NuBbaum/Nogal
Eiche/Roble oscuro Roble claro

Piani in vetro. Glass tops. Plateau en verre. (}lzispl;ill('n. Sobre en cristal

Bianco/White/Blanc/ Nero/Black/Noir/
WeiB/Blanco Schwarz/Negro

Piani legno. Veneer tops. Plateaux bois. Holzplatten. Sobre madera

Finiture.

Finishes. Finitions. Ausflihrungen. Acabados.

Modesty. Modesty panel. Voile de fond. Melamin Frontblende. Faldon

Bianco/White/Blanc/ Nero/Black/Noir/ Alluminio/Aluminium/ Rovere scuro/Dark oak/ Rovere chiaro/Light oak/  Noce/Walnut/Noyer
WeiB/Blanco Schwarz/Negro Aluminium/Aluminium/ Chéne foncé/Dunkel Chéne clair/Helle Eiche/ NuBbaum/Nogal
Aluminio Eiche/Roble oscuro Roble claro

Screen melaminico. Melamine screen. Panneau écran mélaminé. Melamin screen. Screen de melamina

Bianco/White/Blanc/ Nero/Black/Noir/ Alluminio/Aluminium/
WeiB/Blanco Schwarz/Negro Aluminium/Aluminium/
Aluminio

Screen in vetro. Glass screen. Panneau écran en verre. Glas screen. Screen en cristal

Ebano/Ebony/ Ebene/ Wengé/Wengé/ Noce/Walnut/Noyer
Ebenholz/Ebano Wengé/Wengé/Wengé NuBbaum/Nogal

Struttura. Frame. Piétements bureau. FufSe. Patas

J

Bianco/White/Blanc/ Cromo/Chromed/ Alluminio/Aluminium/
WeiB/Blanco Chromé/Chrom/Cromado Aluminium/Aluminium/
Aluminio

Bianco/White/Blanc/ Vetro satinato/Satin finish Nero/Black/Noir/
WeiB/Blanco glass/Plateau Satiné/ Schwarz/Negro
Cristal satinado

Screen in tessuto. Fabric screen. Panneau écran en tissu. Gewebe screen. Screen en tabizado

Giallo/Yellow/Jaune/ Grigio chiaro/Light Grey/ Lillla/Lilac/Lilas/ Verde/Green/Vert/ Blu/Blue/Blue/ Arancio/Orange/Orange/
Gelb/Amarillo Gris clair/Helle Grau/Gris Lila/Lila Griin/Verde Blau/Azul Orange/Anaranjado



Finishes. Finitions. Ausflihrungen. Acabados.

Bianco/White/Blanc/ Nero/Black/Noir/ Alluminio/Aluminium/ Rovere scuro/Dark oak/ Rovere chiaro/Light oak/ Noce/Walnut/Noyer
WeiB/Blanco Schwarz/Negro Aluminium/Aluminium/ Chéne foncé/Dunkel Chéne clair/Helle Eiche/ NuBbaum/Nogal
Aluminio Eiche/Roble oscuro Roble claro

Bianco/White/Blanc/ Nero/Black/Noir/ Alluminio/Aluminium/ Rovere scuro/Dark oak/ Rovere chiaro/Light oak/ Noce/Walnut/Noyer
Wei/Blanco Schwarz/Negro Aluminium/Aluminium/ Chéne foncé/Dunkel Chéne clair/Helle Eiche/ NiBbaum/Nogél
Aluminio Eiche/Roble oscuro Roble claro

Alluminio/Aluminium/ Cromo/Chromed/
Aluminium/Aluminium/ Chromé/Chrom/Cromado
Aluminio

Bianco/White/Blanc/ Nero/Black/Noir/ Alluminio/Aluminium/
WeiB/Blanco Schwarz/Negro Aluminium/Aluminium/
Aluminio

Bianco/White/Blanc/ Nero/Black/Noir/ Rovere scuro/Dark oak/ Rovere chiaro/Light oak/ Noce/Walnut/Noyer
Wei/Blanco Schwarz/Negro Chéne foncé/Dunkel Chéne clair/Helle Eiche/ NiiBbaum/Nogal
Eiche/Roble oscuro Roble claro

Finishes. Finitions. Ausflihrungen. Acabados.

Bianco/White/Blanc/ Nero/Black/Noir/ Alluminio/Aluminium/
WeiB/Blanco Schwarz/Negro Aluminium/Aluminium/
Aluminio

Bianco/White/Blanc/ Nero/Black/Noir/ Alluminio/Aluminium/ Rovere scuro/Dark oak/ Rovere chiaro/Light oak/ Noce/Walnut/Noyer
WeiB/Blanco Schwarz/Negro Aluminium/Aluminium/ Chéne foncé/Dunkel Chéne clair/Helle Eiche/ NiiBbaum/Nogél
Aluminio Eiche/Roble oscuro Roble claro

Bianco/White/Blanc/ Nero/Black/Noir/ Alluminio/Aluminium/
WeiB/Blanco Schwarz/Negro Aluminium/Aluminium/
Aluminio

Nero/Black/Noir/ Ebano/Ebony/Ebene/ Wengé/Wengé/Wengé/ Noce/Walnut/Noyer
Schwarz/Negro Ebenholz/Ebano Wengé/Wengé NiiBbaum/Nogal

Ebano/Ebony/Ebene/ Wengé/Wengé/Wengé/ Noce/Walnut/Noyer Acidato nero/Etched black
Ebenholz/Ebano Wengé/Wengé NuBbaum/Nogal Dépoli noir/Geatz Schwarz/

Tratado al &cido negro



Finiture. lTI

Finishes. Finitions. Ausflihrungen. Acabados.

Maniglia contenitori. Handle. Struttura contenitori. Cabinet.
Poignée. Griff. Tirador Rangement. Schranke. Estructura

|
Cromo/Chromed/ Alluminio/Aluminium/ Alluminio/Aluminium/
Chromé/Chrom/Cromado Aluminium/Aluminium/Aluminio Aluminium/Aluminium/Aluminio

Frontali vetro contenitori. Glass doors.
Portes en verre. Glastliren. Puertas en cristal

Frontali melaminico contenitori. Melamine doors.
Portes mélaminés. Melaminharz Turen. Puertas en Melamina

Bianco/White/Blanc/ Rovere scuro/Dark oak/ Rovere chiaro/Light oak/ Noce/Walnut/Noyer Vetro satinato/Satin finish glass/
WeiB/Blanco Chéne foncé/Dunkel Chéne clair/Helle Eiche/ NiiBbaum/Nogal Plateau Satiné/Cristal satinado
Eiche/Roble oscuro Roble claro

Finiture.

Finishes. Finitions. Ausflihrungen. Acabados.

Frontali vetro+ripiani. Glass doors+shelves.
Portes en verre+tablettes. Glastliren+Fachboden.
Puertas en cristal+entrapafnios

Frontali legno. Wood doors. Portes en bois.
Holz Turen. Puertas en madera

Ebano/Ebony/Ebéne/ Wengé/Wengé/Wengé/ Noce/Walnut/Noyer Nero/Black/Noir/ Acidato trasparente/Etched transparent/Dépoli transparent/
Ebenholz/Ebano Wengé/Wengé NiiBbaum/Nogal Schwarz/Negro Geétz durchsichtig/Tratado al &cido transparente

Telai ante vetro+maniglie. Frame for glass doors+handles.
Struttura, top e pedana. Cabinet, top and platform. Structure, Chassis pour portes en verre+poignées. Rahmen fiir Glastiiren+ Grift.
top et base. Struktur, Top und Fuffbrett. Estrutura, tope y base Marco de puertas en cristal +tiradores

d

Nero/Black/Noir/ Alluminio/Aluminium/ Cromo/Chromed/Chromé/
Schwarz/Negro Aluminium/Aluminium/ Chrom/Cromo

Aluminio

Finiture. @
Finishes. Finitions. Ausflihrungen. Acabados.

Ante+top legno. Wood doors+tops. Portes+top en bois.
Struttura. Cabinet. Rangement. Schréanke. Estructura Holztliren+Holzplatten. Puertas+tope en madera

Nero/Black/Noir/ Alluminio/Aluminium/ Bianco/White/Blanc/ Ebano/Ebony/ Ebéne/ Wengé/Wengé/ Noce/Walnut/Noyer
Schwarz/Negro Aluminium/Aluminium/ WeiB/Blanco Ebenholz/Ebano Wengé/Wengé/Wengé NiiBbaum/Nogal
Aluminio

Ante vetro. Glass doors. Portes en verre. Glastliren. Puertas en cristal

Nero/Black/Noir/ Bianco/White/Blanc/ Vetro satinato/Satin finish glass/Plateau
Schwarz/Negro WeiB/Blanco Satiné/Cristal satinado

Top melaminico. Melamine tops. Top melaminés. Melaminharzplatten. Tope melaminico

Nero/Black/Noir/ Alluminio/Aluminium/ Bianco/White/Blanc/ Rovere scuro/Dark oak/ Rovere chiaro/Light oak/ Noce/Walnut/Noyer

Schwarz/Negro Aluminium/Aluminium/ WeiB/Blanco Chéne fonce/Dunkel Chéne clair/Helle Eiche/ NiiBbaum/Nogal
Aluminio eiche/Roble oscuro Roble claro

Telaio ante+maniglia+piedini. Frames for glass doors+handle+feet.

Chassis pour portes en verre+poignée+pieds. Turengestell+ Griff+Fuben. Marco puertas+tirador+pies

d
Alluminio/Aluminium/ Cromo/Chromed/Chromé/
Aluminium/Aluminium/ Chrom/Cromo
Aluminio

Frontali melaminico contenitori Dado. Melamine doors Dado. Portes mélaminés Dado. Melaminharz Turen Dado.
Puertas en melaminina Dado.

Bianco/White/Blanc/ Alluminio/Aluminium/ Rovere scuro/Dark oak/ Rovere chiaro/Light oak/ Noce/Walnut/Noyer
WeiB/Blanco Aluminium/Aluminium/ Chéne fonce/Dunkel Chéne clair/Helle Eiche/ NiiBbaum/Nogal
Aluminio eiche/Roble oscuro Roble claro
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SINETICA INDUSTRIES srl, al fine di migliorare le caratteristiche tecniche e qualitative della sua produzione, si riserva di apportare, anche senza preawviso, tutte le modifiche che si rendessero
necessarie. ___With a view to improving the technical characteristics and quality of its products. SINETICA INDUSTRIES srl reserves the right to develop its products at any time without notice.
___Afin d'améliorer les caractéristiques techniques et qualitatives de sa production, SINETICA INDUSTRIES srl se réserve d'apporter, méme sans préavis, toutes les modifications qui se rendront
nécessaires. ___Zur Verbesserung der technischen und qualitativen Merkmale, behalt sich SINETICA INDUSTRIES srl vor, alle notwendig erscheinenden Produktionsanderungen, auch ohne
Vorankiindigung durchzufiihren. ___SINETICA INDUSTRIES srl, con el fin de mejorar las caracteristicas técnicas y cualitativas de su produccion, se reserva el derecho de aportar, incluso sin previo
aviso, cualquier modificacion que se demostrara necesaria.




Sinetica Industries Srl
via Plinio Fabrizio, 20
31046 Oderzo TV, Italy
T +39 0422 814521

F +39 0422 814750
www.sinetica.com





